19 декабря 2013 года в Маринс Парк Отель Нижний Новгород выпускники и слушатели Президентской программы поздравили друг друга с наступающим 2014 годом!

Открыли вечер пожеланиями и добрыми словами напутствия на год грядущий министр экономики Нижегородской области - Баландин Геннадий Викторович и

директор департамента по регулированию контрактной системы в сфере закупок Нижегородской области, заместитель председателя Нижегородской региональной комиссии - Норенков Игорь Николаевич.

Директор ГБУ НО "Нижегородский РРЦ", ответственный секретарь Нижегородской региональной комиссии Иваненко Евгений Олегович вручил благодарственные письма и почетные грамоты лучшим выпускникам Президентской программы.

Далее вечер продолжился конкурсами, танцами и песнями".











